Jlureapua anredpa v aHATUTUYKA T€OMETPHja, TOK 1u2
jye 1 2019.

1. [5] Jedwnnncarn caenehe mojmore (1.1-1.8)

1.1 [0,3] OproronanHoCT 1Ba He-HyJIa BEKTOPA % W ¥ YHUTApHOT TipocTopa V.
1.2 [0,3] JemuHnuanu BeKTOD.
Jlureapuu omorau ckyma S C V| rae je V BeKTOpCKH TPOCTOP.

,4] Cuky nuneapuor oneparopa A : V. — W.

CormcrBeru mOTIPOCTOP JauHeapHor omeparopa A : V — V.

)

Hupekrny cymy U u W, U W <V, rae je V Bekropcku 1mpocrop.
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Cranmapaau cKajapHu mpou3soa y R™.

)

;7| ®opmynucarun Kejan—XaMHIITOHOBY TEOpeMy.
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1.10 [1,0] Heka cy A n B canune marpune u ¢4(A), ¢p(\) BUXOBH KapaKTepUCTHIHN TonnHOME. JloKasarTn aa je

da(A) = ¢B(N).

)

. [4] PemuTn cucrem jenHaunHa:

x4+ 2y+ 324+ 4t= 0
Tx+14y+20z+27t = 0
52+10y+162419t =—2
3z+ dy+ 6z+13t = 5.

. [4] Onpenurn 6ap jenny 6a3y jesrpa n camke jureapHor omeparopa L : R3 — R* 3anaror ca
J y Y]

L(a,b,c) = (3a — b+ 2¢,—a — b+ ¢,2a — 2b+ 3c,a — 3b + 4¢).

. [4] Heka je mara marpuna

3 =5 4
A=1]12 -8 8
2 -9 1

OupenuTy KapaKTEepUCTUYHU U MUHUMAJIHY 110uHoM Marpuie A kao u det(A). Ako nocroje, nahu uHBepTUOUIIHY MATPHILY
P n amjaronamny marpuiy D taxse ga je D = P 1AP.

. [4] Jorazarn na je ca uov = ujvy + dugve — 2uivy — 2ugvy, Tae je u = (u1, us) n v = (v1,v2), TedUHNCAH jeJaH CKATapHN
npom3Bof, Ha R2.

a) [2] V koopauuarHOM cucremy Oxy OApEIWTH jeAHAYMHY TpaBe p Koja canp:ku tadky A(1,2019) a ca mpasom ¢ :
x +y +4 = 0 3akjana yrao 7

6) [2] Y xoopammaTHom cnctemy Ozyz OAPEIUTH jeIHAYNHY DABHU T KOja CaIpyKu Ipasy 7 : L1 = y—2z
je ca mpaBoM t KOja Cce HaJla3wW y mpeceky paBuu o :x +y+z=5u f:3x —2y —z =0.

" TIapaJiesHa,

. [5] Omeparop A : V — V je uninorenTtan ykonuko nocroju n € N rakap na je A" = 0. Ako cy A u B HUINOTEHTHN
oreparopu Taksu Ja je AB = BA nokasaru:

a) [2] Oneparop AB je HUJINIOTEHTAH.

6) [3] Oueparop A+ B je nunorenTas.

Bpewme 3a paz je 180 mumyTa.



